



www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

www.kanlux.com

geldende technische eisen op het gebied van de veiligheid. Het gekozen type gebruikte onderdelen moet passen aan de nespning en verwaide veeromstandigheden.

FUNCTIONAAL EIGENSCHAFTEN

Product gebruikt in binnenruimen.

GEbruIKSAANWIJZING / KONSERVATIE

Konservatiewerken alleen bij losgekoppelde elektriciteit. Schoonmaken alleen met delicate en droge stoffen. Niet gebruiken chemische schoonmaakmiddelen. Ziegebruiksaanwijzing. Product verstoren alleen met goedge stroom of wie eggegeven. In het product moeten lichtbronnen gebruikt worden met opgegeven in bedieningsbodemje parameten. Lichtbron verwarmt zich tot hoge temperatuur. Product kan zich verwarmen tot verhoogde temperatuur. Product nie verdedken. Alle leidingen en elementen samenwerkende met montuur moeten zo aangezet worden, dat ze niet in aanraking komen met warmwordende elementen van belichtings systeem. Regeling van licht richtingen en/of wisseling van lichtbron moet na product aflezing gelokt worden. Wisseling van lichtbron mag na afkoeilen van product. kik beeld. Product niet gebruiken waar niet goede omstandigheden zijn, bij voorbeeld: stof, water, vocht, vibraties, etc. Kontrol alle elementen van lichtbron en belichtings systeem is aanbevolen.

VERKLARING VAN GEBRUIKTE SYMBOLEN EN AFSKORTINGEN

P1: Ingangsstoomspanning.

P2: Max. kracht van lichtbron.

P3: LED lampe.

P4: Hiel / montuur.

P5: Product veldt aan de Europese Normen (EU).

P6: Het product is niet geschikt om bedekt te worden met isolatiemateriaal.

P7: Klas II. Product, waarin bescherming tegen elektrische schokk basedeet op geven hem lage veilige spanning(SELV) zonder risico, dat het spanning groter word dan veilige.

P8: Gebruiken alleen binnen.

P9: Bescherming voor vaste lichame groeter dan 12mm.

P10: Symbool betekenit minimale afstand welke kan liest montuur (haar licht bron) van licht plaatsen en objecten.

P11: Klas II. Product, waarin bescherming tegen elektrische schokk, buiten basisse isolatie, dubbel of versterkte isolatie.

MILIEU-BESCHERMING

Houdt schooneid en bescherm het milieu. Aanbevolene verpakking afvalscheiding.

LET OP BUIZUNDERHEIDEN

Zich niet houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander materiele en niet materiele schaden. Verdere informaties over producten van merk Kanlux zijn op: www.kanlux.com te vinden. Kanlux SA kan niet aansprakelijk gemaakt worden voor effecten ontstaan door zich niet te houden aan deze instructie. Firma Kanlux SA behoudt zich het recht tot wijzigingen in de gebruiksaanwijzing- de meest actuele versie te downloaden op www.kanlux.com.

IT DESTINAZIONE / USO

Arredo ornamentale - componente dell'apparecchio. Prodotto destinato all'uso in abitazioni e per uso generale.

ASSEMBLAGGIO

Modificare le tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disinserita. Schema di assemblaggio; vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. E' necessario far passare i cavi di raccordo in modo tale da impedire il loro contatto con le parti del prodotto soggette a riscaldamento. Il singolo componente non costituisce l'apparecchio completo. Utilizzare solo i tipi di apparecchi indicati - vedi la figura. I componenti utilizzati devono soddisfare i requisiti tecnici richiesti per quanto riguarda la sicurezza d'uso. Il tipo di elementi utilizzati va accuratamente adattato alla tensione di rete di alimentazione e alle condizioni di funzionamento previste.

CARATTERISTICHE FUNZIONALI

Prodotto da utilizzare in ambienti interni.

RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE

Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinserita. Pulire esclusivamente con un panno delicato e asciutto. Non utilizzare detersivi chimici. Garantire il libero accesso di aria. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritti. Utilizzare nel prodotto solo fonti di luce aventi i parametri specificati nelle istruzioni. La fonte di luce si riscalda fino a temperatura elevata. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperature elevate. Non coprire il prodotto. Tutti i cavi e i componenti coordinati con l'apparecchio devono essere collocati in modo da non consentire il loro contatto con le parti del sistema di illuminazione soggette a riscaldamento. La regolazione della direzione d'illuminazione e/o la sostituzione della sorgente luminosa deve essere effettuata dopo il raffreddamento del prodotto. La sostituzione della fonte luminosa deve essere effettuata dopo il raffreddamento del prodotto, vedi illustrazioni. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, ecc. Si raccomanda il controllo della correttezza di tutte le connessioni e dei componenti del sistema di illuminazione.

SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI

P2: Potenza massima della sorgente luminosa.

P3: Lampada a LED.

P4: Base / alloggiamento.

P5: Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive dell'Unione Europea (UE).

P6: Al prodotto non è ammessa l'applicazione dei materiali termococonduttori.

P7: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione consiste nell'alimentarlo con una tensione di sicurezza bassissima (SELV), senza rischio di sovratensione rispetto alla tensione di sicurezza.

P8: Utilizzare solo in ambienti interni.

P9: Protezione contro i corpi solidi superiori a 12mm.

P10: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.

P11: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con l'applicazione di un isolamento doppio o rinforzato.

PROTEZIONE AMBIENTALE

Il prodotto è conforme alle norme CE. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.

AVVERTENZE / SUGGERIMENTI

Non attenersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: www.kanlux.com. Kanlux SA non si assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni. La società Kanlux SA si riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com.

PL PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE

Przeznaczony do użytku - komponent oprawy oświetleniowej. Wyrob przeznaczony do zastosowań mieszkaniowych i ogólnego przeznaczenia.

MONTAŻ

Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznać się z instrukcją. Montaż powinna wykonać osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia. Wszelkie czynności wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, co do prawidłowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Przewody przyłączeniowe należy doprowadzić w taki sposób, aby uniemożliwić ich mechaniczne i nagrzewalnym się częściami wyrobu. Połączony komponent nie stanowi kompletnej oprawy oświetleniowej. Należy stosować tylko wymienione rodzaje opravek - patrz rysunek. Zastosowane komponenty muszą spełniać odpowiednie warunki techniczne pod względem bezpieczeństwa użytkownika. Rodzaj zastosowanych elementów musi być odpowiednio dobrany do napięcia sieci zasilającej oraz przewidzianych warunków pracy.

CECHY FUNKCJONALNE

Wyrob używać wewnątrz pomieszczeń.

ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA
Konservacje wykonywać przy odłączonym zasilaniu. Cząść wyłącznie delikatnymi i suchymi tkaninami. Nie używać chemicznych środków czyszczących. Zapewnić swobodny dostęp powietrza. Wyrob zasilać wyłącznie napięciem znamionowym lub zakresem podanych napięć. W wyrobie należy stosować źródła światła o parametrach podanych w instrukcji. Źródło światła nagrzewa się do wysokiej temperatury. Wyrob może nagrzewać się do wysokiej temperatury. Nie zakrywać wyrobu. Wszelkie przewody i elementy współpracujące z oprawą należy umocnić tak by nie dopuścić do zerwania i nagrzewalnym się częściami systemu oświetleniowego. Regulację kierunku świecenia i/lub wymiara źródła światła należy wykonać po wystąpieniu wyrobu. Wymiarę źródła światła wykonać po wystąpieniu wyrobu: patrz ilustracje. Wyrob nie użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. kurz, pył, woda, wilgoć, wibracje itp. Zaleca się kontrolę poprawności wszystkich połączeń i elementów systemu oświetleniowego.

WYJAŚNIENIA STOSOWANYCH OZNACZEŃ I SYMBOLI

P1: Napięcie znamionowe.

P2: Max. moc maksymalna źródła światła.

P3: Lampa LED.

P4: Trzonek / oprawka.

P5: Wyrob spełnia wymagania Dyrektyw Unii Europejskiej (UE)

P6: Wyrob nie nadający się do okrywania materiałem termoluzującym.

P7: Klasa II. Wyrob, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym polega na zasilaniu go bardzo niskim napięciem bezpiecznym (SELV) bez ryzyka powstania napięć wyższych niż bezpieczne.

P8: Stosować tylko wymieniąz podane.

P9: Ochrona przed stałymi ciałami większymi niż 12mm.

P10: Symbol oznacza minimalną odległość jaką może mieć oprawa oświetlenia (jej źródła światła) od miejsc i obiektów oświetlanych.

P11: Klasa II. Wyrob, w którym ochronie przed porażeniem elektrycznym sroczą, poza izolacją podstawową, zastosowana izolacja podwójna lub wzmacniona.

OCHRONA ŚRODOWISKA

Obecnie nie używamy odpadów segregację odpadów poopakowaniowych.

UWAGI / WSKAZÓWKI

Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, poparzeń, porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i niematerialnych. Dodatkowe informacje na temat produktów marki Kanlux dostępne są na: www.kanlux.com. Kanlux SA nie ponosi odpowiedzialności za skutki wynikające z nieprzestrzegania zaleceń niniejszej instrukcji. Firma Kanlux SA zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w instrukcji - aktualna wersja do pobrania ze strony www.kanlux.com.

CZ URČENÍ / POUŽITÍ

Odstrojový krúžok - súčasť svietidla. Výrobek určený pro použití v bytech nebo k podobnému použití.

MONTAŽ

Technické zmeny vyhradené. Pred pristúpením k montáži sa seznáms s návodom. Montáž by mala provádieť oprávnená osoba. Veškeré činnosti provádět při vypnutém napájení. Schemat montáže: viz ilustrace. Před prvním použitím se ujistit, zda mechanické připojení a elektrické připojení jsou správně provedené. Napijetí uvedené níže musí být takovými způsobem, aby se nedotýkali těch částí výrobku, které se nahřívají. Jednotlivé komponenty nejsou samostatně použitelné. Používat pouze uvedené druhy objímek - viz obrázek. Použité komponenty musí splňovat příslušné technické podmínky a související s bezpečností používání. Vyber prvky musí odpovídat napětí napájecí síť a předpokládaným podmínkám používání.

FUNKČNÍ VLASTNOSTI

Výrobek používat uvnitř místnosti.

POKYNY K PROVOZU / ÚDRŽBA

Udržovat výrobek v čistotě. Čistit vyhradenými jemnými a suchými tkaninami. Nepoužívat chemické čističe prostředky. Zajistit volný přísun vzduchu. Výrobek napájet pouze nominálním napětím anebo rozsahem uvedených napětí. Ve výrobku používat uvedené zdroje s parametry uvedenými v návodu. Světelný zdroj se zahřívá do vysoké teploty. Výrobek se nesmí přehřívát nad doporučenou teplotu. Nezakrývat výrobek. Všechna vedení a prvky spolupracující s objímku je nutné tak umstit, aby nedošlo ke kontaktu s zahřívajícími se částmi systému osvětlení. Regulaci směru svícení a/nebo výměny světelného zdroje provádět až po ochlazení výrobku. Výměnu zdroje světla provádět po vychlazení výrobku. Vyměření světelného zdroje světla vykonat po vystoupení výrobku. Výměru zdroja světla prevédat po vychlazení výrobku; patrz obrázky. Wyrob neupozuwać w miejscie, kde siś nevhodne nevhodne podmienky jako napr. prah, voda, vlhkost, vibrácie apod. Doporučuje se kontrolovat správnost všech spojení a prvku systému osvětlení.

VYSVĚTLENÍ POUŽITÝCH ZNAKŮ A SYMBOLŮ

P5: Изделие выполняет требования Директива Европейского Союза (ЕС).
 P6: Изделие негорючо для покрытия термозащитным материалом.
 P7: III класс. В данном изделии защита от поражения электрическим током основана на питании очень малым безопасным напряжением (SELV) без риска возникновения напряжения выше, чем безопасное.
 P8: Применять только внутри помещений.
 P9: Защита от проникновения предметов величиной более 12 мм.
 P10: Символ обозначает минимальное расстояние между светильником (его источником света) и освещаемым объектом.
 P11: II класс. В данном изделии защитная функция от поражения электрическим током, кроме основной изоляции, исполняет также примененная двойная или усиленная изоляция.
ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
 Заботьтесь о чистоте и окружающей среде. Рекомендуем сортировку отходов.
ПРИМЕЧАНИЯ / УКАЗАНИЯ
 Несоблюдение данной инструкции может привести, например, к пожарам, поражением электрическим током, а также к другим материальным и нематериальным убыткам. Дополнительная информация на тему товаров марки Kanlux доступна на сайте: www.kanlux.com. Kanlux SA не несет ответственности за последствия, вызванные в связи с несоблюдением предписаний данной инструкции. Компания Kanlux SA оставляет за собой право вносить изменения в инструкцию - текущая версия для скачивания на сайте www.kanlux.com.

UA ПРИЗНАЧЕНИЯ / ЗАСТОСУВАННЯ
 Декоративне кільце - елемент світильника. Виріб призначений для застосування у житлових приміщеннях і загальному призначенні.

МОНТАЖ
 Технічні зміни вимагають згоди виробника. Перед початком монтажу необхідно ознайомитися з інструкцією. Монтаж повинен виконуватися особою з відповідними компетенціями. Всі операції повинні проводитися при відключеному живленні. Схема монтажу: див. інструкцію. Перед першим використанням необхідно переконатися, що механічний монтаж і електричне підключення здійснені правильно. З'єднання проводів необхідно проводити таким чином, щоб забезпечити контакти з елементами виробу, що нагріваються. Обережний елемент не є комплексним світильником. Слід застосувати тільки змінені види рамок - див. рисунок. Використані елементи повинні відповідати відповідним технічним вимогам з точки зору безпеки. Вид використаних елементів повинні бути підібрані відповідно до мережевим напругою і передбачуваними умовами експлуатації.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
 Виріб використовується в середній приміщенні.
РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ / ОБСЛУГОВУВАННЯ
 Обслуговування проводять лише при відключеному живленні. Чистити лише м'якою та сухою тканиною. Не використовувати хімічних засобів чищення. Забезпечити доступ повітря. Виріб живиться виключно номінальною напругою, або у напругою з визначеного діапазону. У виробі використовуються джерела освітлення з визначеною в інструкції характеристиками. Джерело світла нагрівається до високі температури. Виріб може нагріватися до високої температури. Не накривати виробу. Всі проводи і елементи з'єднані зі світильником необхідно розташувати так, щоб уникнути контакти з елементами освітлювальної системи, що нагріваються. Регулювання напрямку освітлення і/або заміну джерела світла потрібно проводити після того, як виріб висигне. Заміна джерела світла здійснюється після того, як виріб охолоне: див. інструкцію. Виріб заборонено використовувати у місцях із шкідливими умовами, нагр., тил, бруд, вода, волога, вібрації тощо. Рекомендується провести перевірку підключення утих з'єднань та елементами системи освітлення.

ПОЯСНЕННЯ ВИКОРИСТАНИХ ПОЗНАЧЕНЬ І СИМВОЛІВ
 P1: Номінальна напруга.
 P2: Максимальна потужність джерела світла.
 P3: Лампа LED.
 P4: Лампочка / патрон.
 P5: Виріб відповідає вимогам Директив Євросоюзу (ЕС).
 P6: Виріб не пристосований для покриття термозащитним матеріалом.
 P7: Клас III. Виріб, у якому для живлення використовується безпечна дуже низька напруга (SELV), що виключає небезпеку ураження електричним струмом.
 P8: Використовується лише в середній приміщенні.
 P9: Захист від проникнення твердих предметів розміром більшим, ніж 12 мм.
 P10: Символ визначає мінімальну відстань між світильником (його джерела світла) від місць і об'єктів освітлення.
 P11: Клас II. Виріб, у якому для захисту від ураження електричним струмом, окрім основної ізоляції, використовується подвійна або посилена ізоляція.

ЗАХИСТ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
 Підприємця про чистоту і зовнішнє середовище. Рекомендується розділяти відходи.
ЗАУВАЖЕННЯ / ВКАЗІВКИ
 Недотримання рекомендацій даної інструкції може спричинити, нагр., пожежу, опіки, ураження електричним струмом, пошкодження та завдати шкоди матеріальній і нематеріальній шкоди. Додаткову інформацію щодо продуктів торгової марки Kanlux можна отримати на веб-сторінці: www.kanlux.com. Kanlux SA не несе відповідальності за шкідливі наслідки використання даної інструкції. Компания Kanlux SA залишає за собою право вносити зміни в інструкцію - поточна версія для скачування на сайті www.kanlux.com.

LT PASKIRTIS / TAUKYMAS
 Dekoratyvinis žiedas - šviestuvo komponentas. Gaminyje skirtas naudoti butuose bendriems būtiniais tikslams ir poreikiams tenkinti.
MONTAVIMAS
 Draudžiama daryti techninius pakeitimus. Prieš pradėdant montuoti susipažink su instrukcija. Montavimą turi atlikti asmuo turintis atitinkamus įgaliavimus. Visi darbai turi būti atliekami atjungus maitinimą. Montavimo schema: žiūrėti iliustracijas. Prieš pirmą panaudojimą reikia įsitikinti, kad gaminyje yra teisingai įrengti mechaniniai sujungimai ir tinkamu būdu elektriniai sujungimai. Priėjimą gamybei laidai turi būti išvėdinti tokiu būdu, kad nebūtų galimas jų susilietimas su įkaitusiais gaminyje. Atsargiai elementas nėra kompleksinis šviestulys. Reikia naudoti tik pakeičiamus šviestulius. Sijoti pakeičiamus šviestulius. Komponentai turi atitikti nustatytus saugos techninius reikalavimus. Visi naudojami elementai turi atitikti elektros tinklo įtampi ir nustatytas eksploatacijos sąlygas.

FUNKCIONALUMO BRUOŽAI
 Gaminys naudojamas vidurinėse patalpose.
EKSPLOATAVIMO REKOMENDACIJOS / KONSERVAVIMAS
 Konservavimas turi būti atliekamas atjungus maitinimą. Valyti tik švelniais ir sausais audiniais. Nevartoti cheminį valymo priemonių. Uždikrinti laisvą oro pritekėjimą. Gaminį reikia maitinti tik nominalia įtampa arba įtampomis nurodytomis diapazone. Gaminiumi reikia tikyti šviesto šaltinius, kurių parametrai atitinka tuos nurodytus instrukcijoje. Šviesto šaltinis sušyla iki aukštos temperatūros. Gaminys gali įšilti iki padidintos temperatūros. Neįdengti gaminio apdangalais. Visus laidus ir elementus bendradarbiaujančius su šviestuviu reikia įrašyti tokiu būdu, kad jie neįsijotų su šviestuvais apšvietimo sistemos dalimis. Šviesto šaltinio regulavimą ir/ arba šviesto šaltinio keitimą atlikti gaminyje atsargiai. Šviesto šaltinį keičiant galima atlikti gaminyje statusus. Žiūrėti iliustracijas. Gaminio nevartoti vietoje kur yra nepalankios aplinkos sąlygos pvz. dulks, vanduo, dregmė, vibracijos ir pan. Rekomenduojama patikrinti visų sujungimų ir apšvietimo sistemos elementų tinkamumą.

VARTOJAMŲ ŽENKLINIMŲ IR SIMBOLIŲ AIŠKINIMAS
 P1: Nominali įtampa.
 P2: Maksimali šviesto šaltinio galia.
 P3: LED lemputė.
 P4: Galvutė / patronas.
 P5: Gaminys atitinka Europos Sąjungos (ES) direktyvų reikalavimus.
 P6: Gaminio negalima apdengti termozaislomis medžiaga.
 P7: III klasė. Gaminys, kuriame apsauga nuo elektros smūgio užtikrinti, maitinimui yra taikoma labai žema saugi įtampa (SELV), ko pasekmėje nėra aukštesni negu saugūs įtampos sudarymo raiškis.
 P8: Vartoti tik patalpų viduje.
 P9: Apsauga nuo kietų kūnų didesnių negu 12mm.
 P10: Simbolis reiškia minimalią atstumą koki gali turėti šviestuvai (jo šviesto šaltinis) nuo apšviestųjų vietų ir objektų.
 P11: II klasė - Gaminys, kuriame apsauga nuo elektros smūgio priemonės apima be pagrindinės izoliacijos, dvigubą arba sustiprintą izoliaciją.

APLIŪKOS SAUGA
 Rūpinkitės švarumu ir aplinka. Rekomenduojame sunaudotų pakuočių atlikti segregavimą.
PASTABOS / NURODYMAI
 Nesilaikymas šios instrukcijos nurodymų gali sukelti pvz. gaisrą, nuplykimus, elektros smūgį, fizinius pažeidimus bei kitokias materias ir nematerias žaia. Papildomą informaciją Kanlux markės gaminių tema rasite svetainėje: www.kanlux.com. Kanlux SA neneša atsakomybės už pasekmes kilusias dėl šios instrukcijos reikalavimų nesilaikymo. Įmonė Kanlux SA pasilieka sau teisę keisti instrukciją - aktualią versiją rasite tinklalapyje: www.kanlux.com.

LV IZMANTOJUMS / LIETOŠANA
 Dekoratīvs gredziens - gaismekļa sastāvdaļa. Izstrādājums ir paredzēts lietošanai mājās apstākļos un vispārējām izmantojumam.
MONTĀŽA
 Aizliegts veikt tehniskus izmaiņas. Pirms montāžas iepazīstieties ar instrukciju. Montāžā jāveic personai kam ir piemērotas kvalifikācijas. Visas darbības jāveic esot izslēgtam spriegumam. Montāžas shēma: skatīt ilustrācijas. Pirms pirmas lietošanas jāpārbauda, vai ir piemēroti mehāniskās piespīrinājums un elektriskā pieslēgšana. Elektrības vadi jāsakārto tāā veidā, lai tie nenāknāt saskārē ar izstrādājuma iesildītājam daļām. Viens komponents nav pilnīgs gaismeklis. Izmantot tikai minētos gaismekļu veidus - skat. attēlu. Izmantotajiem komponentiem jāatbilst noteiktajām tehniskajām prasībām attiecībā uz drošību. Elementi jāievieš atbilstoši elektroinstalācijai un pieslēguma apstākļiem.

FUNKCIONĀLĀS IPAŠĪBAS
 Izstrādājums jālieto telpu iekšā.
EKSPLUĀTĀCIJAS NORĀDĪJUMI / KONSERVĀCIJA
 Konservācija jāveic esot izslēgtam spriegumam. Tīrīt tikai ar delikātiem un sausiem audumiem. Nelietojiet ķīmiskus tīrīšanas līdzekļus. Jānodrošina brīva pieeja gaismam. Izstrādājums jāapgādā ar nominālo spriegumu vai spriegumiem norādīti apjomā. Izstrādājuma jālieto gaismas avoti, kuru parametri atbilst tiem parametriem, kas norādīti instrukcijā. Gaismas avots iesildīs līdz aukstai temperatūrai. Izstrādājums var iesildīties līdz paaugstinātas temperatūras. Neapklājiet izstrādājumu. Visi vadi un elementi, kas sadarbības ar rāmi jānovietoj tāā veidā, lai nelānotu tiem ienākt saskārē ar apgaismojuma sistēmas iesildītājam daļām. Spīdēšanas viriena regulēšana un/vai gaismas avota nomainā jāveic pēc tam kad izstrādājums atdzīsis. Gaismas avota nomainā jāveic pēc tam kad izstrādājums atdzīsis: skatīt ilustrācijas. Nelietojiet izstrādājumu vietā kur ir nelabvēlīgi ārējās vides apstākļi piem. putekļi, idens, mitrums, vibrācijas un līdz. Ieteicams pārbaudīt visus savienojumus un apgaismojuma sistēmas elementu pareibību.

IZMANTOTU APZĪMĒJUMU UN SIMBOLU IZSKAIDROŠANA
 P1: Nominālais spriegums.
 P2: Gaismas avota maksimālā jauda.
 P3: LED lampā.
 P4: Korpus / āmris.
 P5: Izstrādājums atbilst Eiropas Savienības direktīvu prasībām (ES).
 P6: Ražojumu nedrīkst pārklāt ar termozaislācijas materiālu.
 P7: Klase III. Izstrādājums, kādā aizsardzību no elektrošoka veido barošana ar ļoti zemu drošo spriegumu (SELV) bez riska, ka parādīsies spriegumi kas ir augstāki nekā drošie.
 P8: Lietot tikai telpu iekšā.
 P9: Aizsardzība no cietām vielām kas ir lielākas nekā 12mm.
 P10: Simbols nozīmē minimālo attālumu, kāds var būt apgaismojuma rāimim (tās gaisma avota) no vietām un apgaismojamiem objektiem.
 P11: Klase II. Izstrādājums kādā aizsardzību no elektrošoka veido, izņemot pamata izolāciju, izmantota dubulta vai pastiprināta izolācija.

VIDĒS AIZSARDZĪBA
 Rūpējieties par tīrību un apkārtni vidi. Ieteicam šķirot iepakojumu atkritumos.
PIEZĪMĒS / NORĀDĪJUMI
 Šīs instrukcijas norādījumu neievērošana var novest līdz piem. ugunsgrēka radīšanai, apdegumiem, elektrošokam, fiziskiem ievainojumiem un citiem materiāliem vai nemateriāliem zaudējumiem. Papildu informācija par Kanlux markas produktus ir pieejama šeit: www.kanlux.com. Kanlux SA nenes atbildību par sekām, kas radīsies šīs instrukcijas norādījumu neievērošanas dēļ. Firma Kanlux SA atstāv sev tiesības mainīt instrukciju - aktualā versijā ir pieejama mājaslapā www.kanlux.com

EE EESMĀRK / RAKENDUS
 Dekorativringas - valgusti korpusse komponent. Seade mõeldud ärakasutamiseks korterites ja üldesmärkideks.
MONTEERIMINE
 Tehnilised muudatused reserveeritud. Enne kokkupanemise tööde asumist tutv ka kasutamisejuhendiga. Monteerimiseks peab sooritama vastavad kvalifikatsioonid omav risk. Igasugust tehnilist sooritada väljajäetud toitevoolu korral. Monteerimise skeem: vaata illustatsiooni. Enne kasutamist tuleb ülekantud seade ühepoolselt kasutamise instruksiooni. Valgustilikes kuumehe ülesse kõrge temperatuurini. Seade võib kuumehele kõrgematele temperatuuridele. Ärge katke seadet. Kõiksugu kaablid ja elemendid, mis teevad koostööd valgusti kerega peavad olema paigutatud sellises kohas, et mitte lubada neil kokku puutuda üleskuumendatud valgustusüsteemi elementidega. Valgustamise suuna reguleerimist ja/või valgusallikat tuleb väljavahetada ainult peale seadme ära jahtumist. Valgusallika väljavahetamist sooritada peale tööte maha ajtmist: vaata illustatsiooni. Seadet ei tohi kasutada kohtades, kus valitsevad mitte soodsad ümbruskonna tingimused, näiteks niiskus, tolm, vesi, niiskus, vibratsioon, jne. On soovitatud ülekontrollida kõikide ahelate ühendused ja sammuli valgustusüsteemi elemente.

OTSTARBEKOHASED OMAÐUSED
 Seaded kasutada ruumide sees.
EKSPLUATATSIOONILISED / HOOLDUS SOOVITUSED
 Hooldus töösid sooritada väljajäetud toitevooluga. Puhastada ainult õrnade ja kuiva lapiga. Ärge kasutage keemilisi puhastusvahendeid. Tagada vaba õhu juurepääsu. Seadet tuleb pingestada ainult nominaal väärtuse järgi või näidatud pinge vahemikus. Seadmes tuleb kasutada valgusallikaid, vastavalt parameetritele märgistatud kasutamise instruksioonis. Valgustilikes kuumehe ülesse kõrge temperatuurini. Seade võib kuumehele kõrgematele temperatuuridele. Ärge katke seadet. Kõiksugu kaablid ja elemendid, mis teevad koostööd valgusti kerega peavad olema paigutatud sellises kohas, et mitte lubada neil kokku puutuda üleskuumendatud valgustusüsteemi elementidega. Valgustamise suuna reguleerimist ja/või valgusallikat tuleb väljavahetada ainult peale seadme ära jahtumist. Valgusallika väljavahetamist sooritada peale tööte maha ajtmist: vaata illustatsiooni. Seadet ei tohi kasutada kohtades, kus valitsevad mitte soodsad ümbruskonna tingimused, näiteks niiskus, tolm, vesi, niiskus, vibratsioon, jne. On soovitatud ülekontrollida kõikide ahelate ühendused ja sammuli valgustusüsteemi elemente.

KASUTATUD MÄRGISTUSTE JA SÜMBOLITE SELGITUSED
 P1: Nominaal pinge
 P2: Valgusallika maksimaalne võimsus
 P3: LED lamp
 P4: Sokkel / lambipesa
 P5: Toode vastab Euroopa Liidu (EL) Direktiivide nõuetele
 P6: Toode ei ole sobitatud katmiseks termoisolatsiooni kattega.
 P7: III klass. Seade, kus kaitses elektrilooži eest on tagatud väga madala ohutu pingega tootlitussüstei (SELV) välitdes tekimast ohtlike lühise riski.
 P8: Kasutamiseks ainult ruumi sees
 P9: Kaitses tahkete kehade eest, suuremad kui 12 mm.
 P10: Märgistatud sümbol määrab ära minimaal kauguse, mida peab tagama valgustikeha (selle valgusallikas) kohtadest ja objektidest, mida valgustab.
 P11: II klass. Seade, kus kaitses elektrilooži eest vastutab veel, peale põhiisolatsiooni, lisakaitselahendid nagu kahekordne või tugevdatud isolatsioon.

KESKONNAKAITSE
 Hooldise puhtuse ja keskkonna eest. Soovitame pakendijätmete segregatsiooni.
MÄRKUSED / NÄPUNÄITED
 Käesoleva kasiraamatus toodud soovitusid eiramine, võivad põhjustada näiteks tulekahju, põletushaavu, elektrilooži, füüsilisi vigastusi ja muid kahjustusi nii materialele kui inimestele. Lisaks margi all olevate toodete kohta lisainfo leiate tead: www.kanlux.com Kanlux SA ei kanno mingisugust vastutust juhtumiste eest, mis tulenevad mitte kinnipidamisest siin toodud kasutusjuhendusest. Firma Kanlux SA jätab endale õiguse muudatuste tegemiseks kasutusjuhendis - kehtiva versiooni saab alla laadida veebilehelt www.kanlux.com.

AJAS DSO

1/2
AJAS

2/2
HLDR-GX5.3
Index: 72109

2/2
BR-GZ10
Index: 72369

Ø92

12V 220-240V~

90°C min 75mm min 100mm 3-20mm min 0.5m

90°C min 75mm min 150mm 3-20mm

min 250mm min 250mm min 250mm

12V GX5.3 MR16

220-240V~ GU10/GZ10 PAR16 LED

1/2 2/2 HLDR-GX5.3 Index: 72109

1/2 2/2 BR-GZ10 Index: 72369

EN Note: Do not use / DE Achtung: Nicht verwenden / FR Attention: Ne pas utiliser / NL Opgelet: Niet toepassen / IT Nota: Non utilizzare / PL Uwaga: Nie stosować / CZ Pozor: Nepoužívat / SK Pozor: Nepoužívať / HU Figyelem: Nem alkalmazható / RO/MD Atentie: Nu utilizati / SI Pozor: Ne uporabljati / BG Внимание: Да не се използва / RU/UY Внимание: Не применять / UA Увага: Не застосовувати / LT Pastaba: Nenaudoti / LV Uzmanību: Neļietot / EE Tähelepanu: mitte kasutada

0,75-2,5mm² 220-240V~ 50Hz 12V SELV 12V 0,75mm²

12V, HLDR-GX5.3

12V 220-240V~ 50Hz 12V SELV

0,75°

8mm

EN/ Not included / DE/ Nicht im Set enthalten / FR/ Non inclus / NL/ Niet inbegrepen / IT/ Non incluso nel kit / PL/ Nie ma w zestawie / CZ/ Není součástí sady / SK/ Nie je súčasťou balenia / HU/ A készlet nem tartalmazza / RO/MD/ Nu este inclus în set / SI/ Ni v setu / BG/ He e включен в комплекта / RU/UY/ Нет в комплекте / UA/ Немає в комплекті / LT/ Nėra rinkinyje / LV/ Nav iekļauts komplektā / EE/ Ei ole komplektis

220-240V~, BR-GZ10

0,75-2,5mm² 5mm 10mm 220-240V~ 50Hz

12V, HLDR-GX5.3

220-240V~, BR-GZ10